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Terḿın odevzdáńı: 4. května 2020 do půlnoci

Problém 1. Máme n ≥ 1 laboratorńıch vzork̊u, mezi kterými chceme naj́ıt
vzorek pozitivńı. (Typický př́ıklad by byly krevńı vzorky testované na protilátky
proti nějakému viru.)

Každý vzorek, je bud’ pozitivńı, nebo negativńı. Pro jednoduchost před-
pokládejme, že v́ıme, že právě jeden ze vzork̊u je pozitivńı (ale nev́ıme který),
ostatńı jsou negativńı.

Jeden test funguje tak, že vybereme nějakou podmnožinu množiny všech
vzork̊u a tu otestujeme. Výsledek bude pozitivńı, právě když aspoň jeden z
testované množiny vzork̊u je pozitivńı.

1. Navrhněte, jak zjistit pomoćı dlog2(n)e test̊u, který vzorek je pozitivńı.

2. Dokažte, že pro žádné n neexistuje postup testováńı, který by vždy použil
méně než dlog2(n)e − 1 test̊u a vždy našel pozitivńı vzorek.

3. Nepovinně: Jak tohle souviśı s teoríı informace?

Při rešeńı úloh je možné se poradit s daľśımi lidmi (nejlépe s Vašimi spolužáky a
spolužačkami), ale svá řešeńı pǐste samostatně a před termı́nem odevzdáńı úloh
sepsaná řešeńı nikomu neukazujte.
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